
                                            
OBČINA RUŠE  

 

VABILO  
 

Občina Ruše vabi v sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo Univerze v Ljubljani 
in  podjetjem JUB na predstavitev rezultatov delavnice 

   ODPRAVA BARVNIH NESKLADIJ V OKOLJU V OBČINI RUŠE, 
  ki so jo študentje Fakultete za arhitekturo v mesecu juniju izvajali v Rušah. 

 

Predstavitev bo  potekala v četrtek, 26. 6. 2014,  
s pričetkom ob 17. uri   

v Domu kulture Ruše,  Falska cesta 24. 
 

Na srečanju z občani, upravitelji in predstavniki lokalne skupnosti, bo Iztok Kamenski, vodja 
JUB Akademije, najprej predstavil pozitivne učinke energetske prenove s sistemi JUBIZOL,  
Vojka Kos, ki v JUB-u skrbi za strateški razvoj blagovnih znamk, pa bo poudarila pomen 
sodelovanja z arhitekturno stroko pri prenovah fasad, kar je izjemnega pomena za dvig 
kvalitete javnega zunanjega prostora v stanovanjskih območjih. 
 
Problematika barvnega onesnaževanja je v Sloveniji pereč problem, zato je Občina Ruše v 
sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo in podjetjem JUB pripravila delavnico, s katero želimo 
opozoriti na problematiko neprimerne uporabe barv na fasadah stanovanjskih objektov ter 
drugih posameznih stavb v lokalnem okolju, s sistemskim pristopom pa hkrati nakazati rešitve 
za enovito in estetsko prenovo naselij, s katerim bi zagotovo zmanjšali število nekontroliranih 
posegov v okolje. 
 
Študentje Fakultete za Arhitekturo iz Ljubljane bodo skupaj s svojima mentorjema, doc. dr. 
Tomažem Novljanom ter Bredo Božič, predstavili rezultate delavnice na temo pravilne 
uporabe barv na fasadah večstanovanjskih zgradb v Rušah. Na barvnih panojih in maketah bo 
mogoče spoznati lastnosti barve, primernosti posameznih barvnih nians za različne tipe 
zgradb ter zaznavo barve pod različnimi svetlobnimi pogoji. Z maketami želijo tudi praktično 
pokazati, kateri odtenki iz JUB-ove barvne karte so najbolj primerni za zunanjo podobo 
posameznih objektov.  
 

 
 
Vljudno vabljeni! 
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